

Příloha č. 3

Projev starosty obce na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce

Vážení hosté, vážené zastupitelky, vážení zastupitelé,

Dovolte mi poděkovat všem, kteří jste mi v letošních komunálních volbách dali svůj hlas. Díky tomu jsem byl zvolen do zastupitelstva obce a následně pak do funkce starosty obce Krahulova. Tuto funkci budu vykonávat již po druhé volební období. Funkci starosty je práce pro obec, pro vás občany Krahulova. Při vykonávání funkce starosty budu mít vždy na paměti slib, který jsem učinil na začátku tohoto jednání.

Budu se snažit, jako doposud, aby náš obecní úřad byl otevřený a přátelský ke všem, kteří přicházejí s dobrými a přátelskými úmysly. Budu jednat s každým konkrétně a snažit se vždy nalézt řešení, které by co nejlépe uspokojilo vzájemné požadavky.

Na příštím zasedání zastupitelstva obce bych chtěl ustanovit finanční a kontrolní výbor, stanovit odměny členů zastupitelstva obce a dále projednat Jednací řád Finančního a Kontrolního výboru a Jednací řád Zastupitelstva obce Krahulov. Tímto bych vás chtěl zároveň pozvat na příští zasedání zastupitelstva obce, které plánuji uskutečnit v úterý 25. října 2022. Pozvánka bude včas vyvěšena na obecní desce a i elektronicky.

Ve své funkci budu podporovat všechny kulturní akce a to buď pořádané zastupitelstvem, sborem dobrovolných hasičů, nebo občany obce. Jako první kulturní akce bude již tradiční rozsvícení vánočního stromku, kdy se tato akce bude konat, pokud to bude možné a současná epidemická situace to dovolí, na první adventní neděli tj. 27. listopadu 2022. Tímto vás všechny na tuto akci zvu.

Co se týká činnosti obecního úřadu v následujícím volebním období, k tomuto bych se v současné době vyjádřil pouze okrajově, jelikož toto je nutné projednat nejdříve se všemi členy zastupitelstva.

V první řadě je třeba navázat na rozdělanou práci z předešlého volebního období.

Je třeba zdárně dovést do konce již rozpracované akce a to především výstavbu skladu na obecní stroje, která se buduje u rybníka. Zde chybí dodělat bránu a nechat sklad zkolaudovat. Tento sklad je většinou budován svépomocí, brigádně a za to bych chtěl všem se na těchto brigádách podíleli poděkovat. (skutečná cena 650.000,-Kč, rozpočet 1.300.000,-Kč).

Také se nyní dokončuje oprava omítek a výmalba kostela, kdy by tato akce měla být hotová do 30.10.2022. (rozpočet 300.000,-Kč, dotace 127.000,-Kč, OVV).

Dále je v současné době zažádáno o stavební povolení na infrastrukturu, která přivede do lokality Na Strání vodu, plyn, veřejné osvětlení a následně i kanalizaci. Též zde bude vyhotovena nová komunikace.

Dále je rozpracován projekt na výstavbu kanalizace a čističky odpadních vod. Tento projekt provádí Ing. Čapek a měl by být do konce října již hotový. Dále bude následovat vyřízení stavebního povolení, a ostatní věci důležité k provedení této akce. Nejbližší termín pro začátek budování kanalizace se mi jeví rok 2024 až 2025.

Nyní se snažím vyřídit dotaci na vybudování zázemí na fotbalovém hřišti, kdy již je na toto vydáno stavební povolení. V případě získání dotace by jsme s touto akcí započali v roce 2023. Jedná se o vybudování jedné místnosti se sociálním zařízením a pergolou, kde by byl umístěn krb. Zde by bylo zázemí jak pro sportovce, tak i hasiče a i ostatní občany Krahulova nebo děti.

Věřím, že toto nově zvolené zastupitelstvo bude tvůrčí a pracovité a že pro všechny zastupitele budou zájmy obce tou prvořadou prioritou a převáží nad jejich osobními zájmy. Věřím, že vaši důvěru nezklameme.

Závěrem mi dovoluji, abych poděkoval odcházejícímu zastupitelstvu za odvedenou práci v jejich volebním období a doufám, že i nadále zůstanou aktivními obyvateli obce a budou nápomocni nově zvolenému zastupitelstvu.

Děkuji vám za pozornost.